
Vánoční Dárky
2024



02

MADALIN
H6004800AA1
Malá dárková sada obsahuje:
- dvě limonády z mandlí se sterilním uzávěrem 2 x 250 ml 
- dvě mandlovky 0,05 l
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 22 × 22 × 8 cm
Minimální odběr: 5 kusů

407 Kč

MANKAVAK
H6000600AA1
Dárková sada obsahuje: 
- Mandlovka 38% 0,2 l 
- mletá káva s mandlovou příchutí 100 g 
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: balení 22 × 22 × 8 cm
Minimální odběr: 5 kusů

538 Kč

DIPAŠ
H6004900AA1
Dárková sada pochutin obsahuje:
- paštika s mandlovkou 130 g
- dip z pečených paprik s mandlemi 140 g
- divoká švestka 160 ml 
Doporučená technologie tisku:  komplimentka
Rozměry: 21,5 × 20 × 7 cm
Minimální odběr: 5 kusů

579 Kč
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DARELA
H6001200IP1
Dárková sada obsahuje:
- ovocný sypaný čaj Štědroň 110 g
- sušenky marokánky 80 g
- svíčka s vůní pomeranče
- oranžový hrnek
Hrnek je možné laserovat nebo tampónově potisknout.
Hnědá krabice je vyložena hnědou papírovou výplní. Krabici lze
převázat mašlí, na kterou lze navázat komplimentku, nebo se může
komplimentka vložit do krabičky.
Cena nezahrnuje branding hrnku
a speciální balení. 
Náhrada produktů vyhrazena dle
dostupnosti.
Termín dodání: 12 -14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 × 33 × 10 cm

642 Kč

KEMPA
H6001300IP1
Dárková taška s průřezem obsahuje:
- bůčková paštika 190 g
- nakládané malé okurčičky 220 g
- gouda sušenky 100 g
- kešu oříšky s rozmarýnem a česnekem 100 g
Na tašku je možné navázat mašli, 
nalepit samolepku
nebo jednobarevně potisknout –
cena na vyžádání. 
Náhrada produktů vyhrazena dle
dostupnosti.
Termín dodání: 10 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 20,5 × 14 × 29 cm

440 Kč

DARIA
H6001400IP1
Dárková taška s průřezem obsahuje:
- mangový sirup 250 ml
- citrónové sušenky 100 g
- mix sušeného tropického ovoce 100 g
Na tašku je možné navázat
mašli, nalepit samolepku nebo
jednobarevně potisknout – cena
na vyžádání. Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti.
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 20,5 × 14 × 29 cm

352 Kč
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CHILLI
H6000200IP1
Dárková sada obsahuje:
- sváteční vepřová klobása s chilli cca 90 g
- vcelku nakládané malé piri piri papričky 100 g
- arašídy obalované v karamelové krustě s chilli 100 g
- švestkové chutney 150 g
Sadu lze převázat mašlí
s navázanou komplimentkou nebo
lze komplimentku vložit do krabice –
v ceně není zahrnuto. 
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti.
Termín dodání 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 20,2 × 22,2 × 7 cm

535 Kč

MODRÉ Z NEBE
H6000400IP1
Sada obsahuje:
- mini Bohemia Ice sekt 0,2 l
- zvěřinová klobása s jalovcem cca 90 g
- gouda sušenky s modrým mákem 100 g
- dančí paštika s jalovcem 150 g
Krabice je vyplněna modrou papírovou výplní. Sadu lze 
převázat mašlí s navázanou komplimentkou nebo lze 
komplimentku vložit do krabice – není zahrnuto v ceně.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti.
Termín dodání: 12 -14 dnů
Minimální odběr:  24 kusů 
Rozměry: 19 × 33 × 10 cm

689 Kč

NOVÝ ROK
H6001500IP1
Sada obsahuje:
- láhev červeného portského vína 0,75 l
- nakládané cibulky 200 g
- nakládané malé okurčičky 200 g
- vcelku nakládané malé piri piri papričky 100 g
- játrová paštika se sušenými švestkami 170 g
- kachní paštika s uzenými kachními prsy 170 g
- chorizo klobása 170 g
Krabice s víkem je vyložena slámou. Krabici lze potisknout
jednobarevným sítotiskem přes celou
plochu víka, nebo vložit komplimentku
do krabice – není zahrnuto v ceně.
Náhrada produktů vyhrazena
dle dostupnosti.
Termín dodání: 12-14 dnů 
Minimální odběr: 24 kusů 
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

843 Kč
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PARTA
H6001600IP1
Dárková sada obsahuje:
- kuřecí paštika 125 g
- vepřová paštika s pepřem 125 g
- vepřová paštika Ibérico z černých prasat 125 g
-  tradiční tyčinky s olivovým olejem 180 g
-  nakládané cibulky 200 g
- malé okurčičky 200 g
- nakládané jalapeňos 200 g
- fuet cca 175 g
Krabice s víkem je vyložena
slámou. Krabici lze potisknout
jednobarevným sítotiskem přes celou
plochu víka nebo vložit komplimentku
do krabice – není zahrnuto v ceně. Nebo
od 50 kusů lze vyrobit s celoplošným
potiskem s dodáním 3–4 týdny.
Náhrada produktů vyhrazena dle
dostupnosti.
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr 24 kusů
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

545 Kč

ZOBINK
H6001700IP1

Malá dárková sada obsahuje:
- vepřová paštika s pepřem 125 g

- zelené olivy 142 g
- nakládané cibulky 200 g

- celozrnné špaldové tyčinky 150 g
- pražená BBQ kukuřice 100 g

Krabici lze potisknout jednou barvou sítem
na horní víko a vložit komplimentku

– není zahrnuto v ceně. Nebo
od 50 kusů lze vyrobit s celoplošným

potiskem s dodáním 3–4 týdny.
Náhrada produktů vyhrazena

dle dostupnosti.
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr 24 kusů 
Rozměry: 28 × 25 × 9 cm

358 Kč

FESTIV
H6001800IP1
Sada obsahuje
- gouda sušenky 100 g
- 2 × 78g paštika Ibérico z černých prasat
- zelené olivy 142 g
- kešu s česnekem a rozmarýnem 100 g
- arašídy v karamelové krustě s chili 100 g
Víko krabic lze potisknout jednou barvou sítem
přes celou plochu
a vložit komplimentku – není zahrnuto
v ceně. Nebo od 50 kusů lze vyrobit
s celoplošným potiskem s dodáním
3–4 týdny. 
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti.
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr 24 kusů
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

477 Kč
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KANVEKO
H6005000AA1
Dárková sada obsahuje:
- víno Dornfelder, jakostní víno s přívlastkem 0,75 l pozdní sběr,
  suché – vinařská oblast Morava
- kančí paštika se zeleným pepřem 150 g
- vepřová paštika s brandy a hruškou 150 g
- vepřová klobása s parmezánem 90 g
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 21 x 37,5 x 8 cm
Minimální odběr: 5 kusů

990 Kč

HOPREC
H6005100AA1
Dárková sada obsahuje:
- horká belgická čokoláda se skořicí 240 g
- slané preclíky v belgické čokoládě 70 g
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 18,5 × 17 × 7,5 cm
Minimální odběr: 5 kusů

440 Kč

KANDA
H6005200AA1
Dárková sada obsahuje:
- kančí paštika se zeleným pepřem 150 g
- dančí paštka s jalovcem 150 g
- ořechové mlsání solené 100 g
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 26 × 17 × 7,5 cm
Minimální odběr: 5 kusů

583 Kč
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RAWEKI
H6105500AA1
Šťavnaté čaje po 55 ml:
- lesní směs
- rakytníková směs
- směs aloe vera a kiwi
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 6 × 18 × 4,5 cm
Minimální odběr: 5 kusů

179 Kč

AKIWA
H6105600AA1
Brusinková sada obsahuje:
- „Bezva brusinka“ – ovocný nápojový koncentrát pro přípravu
  nealkoholického horkého nebo studeného nápoje 250 ml
- šťavnatý čaj brusinková směs 55 ml
- šťavnatý čaj brusinky v medu 66 g
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 22 × 10 × 5 cm
Minimální odběr: 5 kusů

539 Kč

MEDZÁR
H6105700AA1
Zázvorová sada obsahuje:
- „Bezva zázvor“ – ovocný nápojový koncentrát pro přípravu
   nealkoholického horkého nebo studeného nápoje 250 ml
- šťavnatý čaj citrusová směs se zázvorem 55 ml
- šťavnatý čaj zázvor v medu 66 g
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 22 × 10 × 5 cm
Minimální odběr: 5 kusů

539 Kč
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VIŇÁDA
H7400100IP1
Dárkové balení obsahuje:
- španělské červené víno Vega libre 0,75 l
-  kešu oříšky s česnekem a rozmarýnem 100 g
- arašídy v karamelové krustě s chilli 100 g
Na krabici je navázaná mašle.
Krabici lze také jednobarevně
potisknout nebo navázat
komplimentku – není zahrnuto
v ceně. Na vyžádání lze
nabídnout jiné víno či navázat
jinou barvu mašle. 
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti.
Termín dodání:  12-14 dnů.
Minimální odběr:  24 kusů (dále násobky
12 nebo dle domluvy). 
Rozměry: 17,5 × 25 × 18,5 cm

319 Kč

PEKTOR
H6001300AA1
Dárková sada se sirupem obsahuje:
- šípkový sirup 500 ml
- šípkový extra džem 250 g
- škvarkové bochánky s tvarůžky pikant 100 g
Baleno v dárkové krabici s logem.
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry:  22,5 × 27,5 × 9 cm
Minimální odběr: 5 kusů

455 Kč

BUNS
H6001400AA1
Dárková sada bochánky obsahuje:
- škvarkové bochánky s tvarůžky 100 g
- škvarkové bochánky s tvarůžky + cibulka
- škvarkové bochánky s tvarůžky – pikant 100 g
Baleno v dárkové krabici s logem.
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 38,5 × 23 × 9 cm
Minimální odběr: 5 kusů

325 Kč
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MARSA
H6000200AA2
Dárková sada obsahuje:
- keramický hrnek v rustikálním / vintage / retro / boho stylu (300 ml)
- Davidoff Rich Aroma 100% Arabica mletá káva (250 g)
- bio čaj ze Srí Lanky – černý čaj s aromatickým zázvorem, skořicí,
kardamomem, hřebíčkem a muškátovým květem (40 g)
- perník „Katarzynki“v čokoládě Kopernik (164 g)
- jahodový džem St. Dalfour „Owocowa Rapsodia“ (284 g)
- perníková vonná svíčka (130 g).
Minimální množství na objednání 250 ks.
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 38,5 × 33,5 × 10 cm

2100 Kč

VIŠEN
H7400300AA1
Kazeta „Vinné potěšení“ obsahuje přívlastková vína, 
suché, polosuché 4 × 0,1875 l.
Bílé víno 2 ks, Růžové 1ks a Červené víno 1 ks.
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 26 × 35 × 5,5 cm
Minimální odběr: 10 kusů

568 Kč

SLADKÝ PODZIM
H6003500IP1
Sada obsahuje:
- čokoláda triangl – příchuť dle aktuální nabídky
- Bioláda višeň – džem 230 g
- BASILUR Vintage Assorted přebal 8x2g a 2x1,5g
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, 
která je vystlána barevnou papírovou výplní. 
Do krabice lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti.
Termín dodání: 12 -14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměr:y 20,2 x 22,2 x 7 cm
Minimální odběr: 5 kusů

484 Kč
 



10

ZÁZVORÁK
H6002100IP1
Sada obsahuje:
- Bio Shot zázvorový 250 ml
- 2 x Sklenice Grappa 85 ml
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice lze
vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

513 Kč 
 

MŇAMKA
H7400200IP1
Sada obsahuje:
- víno bílé 0,75 l dle nabídky
- kešu s česnekem a rozmarýnem 100 g
- arašídy v karamelu s chilli 100 g
- játrová paštika 190 g
- škvarková paštika 180 g
- bůčková paštika 190 g
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice lze
vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

880 Kč 

ZIMNÍ ODPOLEDNE
H6002200IP1
Sada obsahuje:
- koncentorvaný sirup Zima 250 ml
- florentýnky marokánky 80 g
- horká čokoláda belgická se skořicí 240 g
- svíčka vanilla
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice lze
vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm 

726 Kč
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VÁNOČNÍ NÁLADA
H6100400IP1
Sada obsahuje:
- vánoční džem 250 g
- sypaný čaj Štědroň 110 g
- svíčka vanilla
- arašídové hrudky s bílou čokoládou 200 g
Sada je balena v dárkové tašce s průřezem. Na
tašku je možné navázat mašli, nalepit samolepku
nebo jednobarevně potisknout – cena na
vyžádání.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 20,5 x 14 x 29 cm

569 Kč

DOKONALÝ PŘÍPITEK
H7400300IP1
Sada obsahuje: 
- sekt 0,75 l
- zelené olivy bez pecky 142 g
- gouda sušenky 100 g
- sváteční klobása 2 ks cca 90 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice 
lze vložit komplimentku. 
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm 

722 Kč 

VEČÍREK
H7400800IP1
Sada obsahuje: 
- bílé víno 0,75 l dle nabídky 
- zelené olivy bez pecky 142 g
- gouda sušenky 100 g
- sváteční klobása 2 ks cca 90 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice 
lze vložit komplimentku. 
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

623 Kč 
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ČAJ O PÁTÉ
H6100500IP1
Sada obsahuje: 
- arašídové hrudky s bílou čokoládou 200 g
- florentýnky marokánky 80 g
- arašídy karamelizované se sezamem 50 g
- pečený čaj švestka s hruškou 140 g
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice 
lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 20,2 x 22,2 x 7 cm

602 Kč 

VÁNOČNÍ DÁREK
H6100600IP1
Sada obsahuje: 
- koncentorvaný sirup veselý punč 250 ml 
- sypaný čaj Štědroň 110 g
- plecháček
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice 
lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

616 Kč

TOMATOK
H6002300IP1
Sada obsahuje: 
- rajčatové těstoviny 300 g
- nakládané piri piri papričky ve skle 100 g 
- omáčka Boloňka s hovězím masem 400 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice 
lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

512 Kč
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DELIKAS

H6002400IP1
Sada obsahuje: 
- špenátové těstoviny 300 g
- nakládaná sušená rajčata ve skle 195  g 
- nakládaný zelený pepř ve skle 110 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, 
která je vystlána barevnou papírovou 
výplní. Do krabice lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

399 Kč

OBÍDEK
H6002500IP1
Sada obsahuje: 
- špenátové těstoviny 300 g
- pesto z medvědího česneku 190 g
- pesto ze sušených rajčat 190 g 
- dřevěnou podložku pod hrnec 
Sada je balena v dárkové krabici, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Krabici lze 
potisknout jednou barvou sítem na horní víko 
a vložit komplimentku- není zahrnuto v ceně. 
Nebo od 50 kusů lze vyrobit s celoplošným 
potiskem s dodání 3-4 týdny. 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 28 x 25 x 9 cm

578 Kč 

 PERIZO
H7400500IP1
Sada obsahuje: 
- Old porter 0,75
- kešu s česnekem a rozmarýnem 100 g
- bůčková paštika  190 g
- myslivecká klobása 2 kusy cca 90 g
- nakládané okurčičky ve skle 200 g
- nakládané cibulky ve skle 200 g 
Sada je balena v dárkové krabici, která je vystlána 
barevnou papírovou výplní. Krabici lze potisknout 
jednou barvou sítem na horní víko a vložit 
komplimentku- není zahrnuto v ceně. Nebo od 50 
kusů lze vyrobit s celoplošným potiskem s dodání 3-4 
týdny. 
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů 
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 28 x 25 x 9 cm

805 Kč
 



14

TOPINKOVÉ KŘUPÁNÍ
H6002600IP1
Sada obsahuje: 
- křupavá strouhanka s chilli 350 g
- topinková pikantní směs 200 g
- chilli dobrota 200 g
- nakládané piri piri papričky ve skle  100 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, 
která je vystlána barevnou papírovou výplní. 
Do krabice lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

631 Kč
 

MILOVNÍKŮM ČOKOLÁDY
H6002700IP1
Sada obsahuje: 
- čokotěstoviny 300 g
- višňový čokokrém 200 g
- horká čokoláda aztécká 135 g
- sypaný čaj  „Čokoládový vánek“ 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, 
která je vystlána barevnou papírovou výplní. 
Do krabice lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

784 Kč

PERNÍKOSKOŘICE
H6002800IP1
Sada obsahuje: 
- rajčatové těstoviny 300 g
- nakládané piri piri papričky ve skle 100 g 
- omáčka Boloňka s hovězím masem 400 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, 
která je vystlána barevnou papírovou výplní. 
Do krabice lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

421 Kč
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SLAVÍME!

H7400400IP1
Sada obsahuje: 
- červené víno dle nabídky 0,75 l 
- olivy zelené Gourmet bez pecky spaprikou v plechu 350 g
- opilé vinné těstoviny 300 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice lze vložit 
komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

450 Kč

KOŘENÁŘKA
H6002900IP1
Sada obsahuje: 
- dřevěná podložka pod hrnec
- červená řepa mletá 25 g
- farmářské kuře s mořskou solí 60 g
- maso na šťávě barbecue texas 80 g
- poklad Aztéků 80 g
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která 
je vystlána barevnou papírovou výplní. Do 
krabice lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

544 Kč
 

 CHORIZO
H6003000IP1
Sada obsahuje: 
- chorizo klobása 170 g
- nakládané okurčičky ve skle 200 g
- arašídy v karamelu s chilli 100 g
- vepřové škvarky v sádle 320 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice lze 
vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

578 Kč
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DARELA BLUE
H6003100IP1
Sada obsahuje: 
- čokoládové pralinky dle aktuální nabídky
- hrnek modrý
- svíčka modrá ocean 
- ledový ovocný čaj Cold Brew Pomegranate 
  blueberry se stévií
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice lze 
vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

587 Kč 

DARELA RED
H6003200IP1
Sada obsahuje: 
- čokoládové pralinky dle aktuální nabídky 
- hrnek červený
- svíčka červená 
- BASILUR Vintage Assorted přebal 8x2g a 2x1,5g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice 
lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

539 Kč
 

DARELA GREEN
H6003300IP1
Sada obsahuje: 
- čokoládové pralinky dle aktuální nabídky 
- hrnek zelený
- svíčka zelená
- sypaný čaj „bylinnný ochránci“ 60 g
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice 
lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

535 Kč
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VESNAR

H6003400IP1
Sada obsahuje: 
- vánoční džem 250 g 
- sypaný čaj Štědroň 110 g 
- sušenky máslové v plechové krabičce s vánočním 
  motivem
Sada je balena v dárkové tašce s průřezem. Na tašku 
je možné navázat mašli, nalepit samolepku nebo 
jednobarevně potisknout – cena na vyžádání.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 20,5 x 14 x 29 cm

535 Kč

ROLANDIA
H7400600IP1
Sada obsahuje: 
- mini Bohemia sekt Ice 0,2
- čokoláda triangl – příchuť dle nabídky 
- gouda sušenky 100 g
- arašídy v karamelu s chilli 100 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která 
je vystlána barevnou papírovou výplní. Do 
krabice lze vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů 
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

576 Kč
 

 GOLDEA
H7400700IP1
Sada obsahuje: 
- Bohemia sekt Ice mini 0,2 – lze zaměnit za Bohemia 
   sekt mini 
- arašídové hrudky mléčná čokoláda 200 g
- gouda sušenky 100 g
- káva Aroma gold 100 g 
Sada je balena v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní. Do krabice lze 
vložit komplimentku.
Náhrada produktů vyhrazena dle dostupnosti 
Termín dodání: 12-14 dnů
Minimální odběr: 24 kusů
Rozměry: 19 x 33 x 10 cm

678 Kč
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250 ml

250 ml

ERBA SET

H0600100IP1 
Dárková sada na čaj Vanilla Season, 
která obsahuje dva porcelánové 
šálky s podšálky z anglického 
porcelánu Wilmax, objem 250 ml 
a kolekci aromatizovaných 
a porcovaných černých čajů 
a zeleného čaje, hmotnost kolekce 
čajů 19 g (8 × 2 g a 2 × 1,5 g)
Rozměry: 15,8 × 15,8 × 16,4 cm

415 Kč

KAPPA SET

H0600300IP1 
Dárková sada na kávu Vanilla
Season,která obsahuje dva 
porcelánové
šálky s podšálky z anglického 
porcelánu
Willmax, objem 220 ml. Sada
je balena v dárkové krabici s
víkem, která je vystlána barevnou
papírovou výplní dle Vašeho
výběru. Do krabice lze vložit
komplimentku. Není zahrnuto v
ceně. Minimální odběr 10 kusů.
Dodání 5 dnů.
Rozměry: 19 × 33 × 10 cm

415 Kč
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MILEIRA
H6200100IP1
Dárková sada obsahuje:
-  deka s vánočním motivem, rozměr deky  je 120 × 150 cm
-  difuzér s vůní spa 
- vonná svíčka s vůní vánoční hvězdy s vánočním motivem
 Láhev difuzéru lze potisknout
 tampontiskem T3
o velikosti 20 × 20 mm. Dárkovou
krabici lze potisknout sítotiskem
jednou barvou přes celé horní
víko. Nebo s dodacím termínem
3–4 týdny lze krabici celoplošně
plnobarevně potisknout, s
minimálním odběrem 50 kusů.
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

482 Kč

LEKIM
Dárková sada obsahuje:
 - fleecová deka o rozměru 
  120 × 150 cm, kterou lze vyšít 
   Vaším logem.
- vonný difuzér s vůní spa garden
- vonná svíčka s vůní vanilky
Difuzér i svíčku lze potisknout
tampontiskem T3 ve velikosti
20 × 20 mm. Dárkovou krabici
lze potisknout sítotiskem jednou
barvou přes celé horní víko.
Nebo s dodacím termínem 3–4
týdny lze krabici celoplošně
plnobarevně potisknout,
s minimálním odběrem 50 kusů.
H6200200IP1 – červená
H6200201IP1 – modrá
H6200202IP1 – šedá
H6200203IP1 – zelená
H6200204IP1 – béžová
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

567 Kč
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DÁRKOVÉ REKLAMNÍ 
PERNÍČKY S MOŽNOSTÍ 
INDIVIDUÁLNÍHO POTISKU
Jedná se o tradiční medové perníčky, na nichž 
je zapečena jedlá etiketa s potiskem potravinář-
skými barvivy. Baleno po 8, 12, 24 ks v balení v 
krabičce. Rozměry perníčku:  
5 × 3,5 cm, Trvanlivost perníčků je 6 měsíců. Doba 
dodání je 2–3 týdny dle objednaného množství.
1. balení 8 ks je v blistru a v ceně je individuální  
potisk krabičky na přání. 
Rozměry: 18 × 12,5 × 1,6 cm 
2. balení 12 ks a 24 ks v krabičce, kdy na přání 
připravíme kalkulaci na individuální potisk 
krabičky. Krabičku lze za příplatek ovázat mašlí.
Rozměry: krabička 12 ks: 15 × 8,5 × 4 cm,  
krabička 24 ks: 15 × 14 × 4 cm

REKLAMNÍ ČOKOLÁDOVÉ 
SADY S MOŽNOSTÍ 
INDIVIDUÁLNÍHO POTISKU
Jedná se o výrobu reklamních čokolád 5 g s po-
tiskem dle Vašeho vlastního designu na obalu 
v sadě. Sada je balena v papírové krabičce a plas-
tovém víčku. Čokolády jsou naskládány ve dvou 
řadách a je možné je mít po 8 ks, 12 ks nebo 18 ks.  
Na vyžádání je možný potisk i na krabičku či 
převázání stuhou a zabalení do zlaté fólie místo 
standardní stříbrné. 
Čokolády mohou být mléčné (min. 33% kakaa) 
nebo hořké (min. 55% kakaa). 
Za příplatek je možné také mít mléčnou s vanil-
kou, extra hořkou, bílou, karamelovou nebo ruby. 
K ceně je nutné připočítat grafické zpracování 
a tiskovou přípravu, které se odvíjí od druhu po-
tisku. Pro bližší kalkulace prosím kontaktujte náš 
obchodní tým. Minimální trvanlivost 12 měsíců. 
Dodání 20 pracovních dnů pro zakázky do 1000 
sad.
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REKLAMNÍ ČOKOLÁDOVÉ 
PUZZLE
Jedná se o výrobu reklamní čokoládových 
puzzles.  Bílá čokoláda s vlastním potiskem 
jedlými barvami. Standardně dodáváno v 
bílé papírové krabičce s plastovým víčkem. 
Puzzles jsou skládány v sadách po 4,6,12 ks. 
K ceně je nutné připočítat grafické 
zpracování a tiskovou přípravu, které se 
odvijí od druhu a velikosti potisku. Pro bližší 
kalkulace prosím kontaktujte náš obchodní 
tým. Minimální trvanlivost 12 měsíců. Dodání 
20 pracovních dní pro zakázky do 1000 sad. 
Minimální objednávka 100 sad. 
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka nebo samolepka 

KÁVA VE VLASTNÍM 
DESIGNU 
Můžeme Vám nabídnout různé druhy kávy 
z různých koutů země. Kávy jsme schopni 
nabídnout v různém balení a v gramážích 
150 g, 250 g, 500 g a 1000 g. Na obaly si 
můžete nechat navrhnout vlastní etiketu 
s logem Vaší firmy.   

Z druhů můžeme nabídnout kávy 100% 
arabica, nebo 20% robusta a 80% arabica. 
Kávy z Columbie, Brasilie, Dominikánské 
republiky, Ethiopie  a méně známou Chiná s 
kávu.

Balení se u nás meze nekladou, jsme schopni 
vyhovět skoro každému přání. 

Etikety jsou tištěny digitálně na transparentní 
nebo bílou samolepku.  
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TUFRO
H6174800MT1
BASILUR Fruit Infusions Assorted
Vol. III přebal 40 gastro sáčků – směs ovocných čajů,
aromatizovaná, porcovaná 40 × 2 g.
Hmotnost: 80 g (40 × 2 g).
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 16,8 × 18,3 × 5 cm

290 Kč

TUFRON
H6182000MT1 
BASILUR Fruit Infusions Assorted Vol. II přebal 60
gastro sáčků – směs ovocných čajů, aromatizovaná, 
porcovaná 60 × 2 g. 
Hmotnost: 120 g(60 × 2 g).
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 23,5 × 18,8 × 5,2 cm

330 Kč

KORSINA
H6113900MT1 – Brasil plech mletá 125 g – 100% arabica – 
Příjemná chuť s lehkým nádechem čokolády je ideální 
pro snídaňovou kávu. Díky příznivým klimatickým 
podmínkám je káva Brasil Santos z různých kultivovaných 
arabik nejcennější. Název Santos získala po přístavu, kam je 
dodávána dosud ještě jako nepražená káva.
H6113901MT1 – Colombia plech mletá 125 g – 100% arabica 
– Příjemná lehká káva sladké chuti. Ideální pro dopolední 
přestávky nebo brzké odpoledne. Pojmenovaná podle 
velikých kávových zrn Medellin Supremo. Nejznámější a 
nejkvalitnější arabiky se pěstují na sopečných svazích And v 
Kolumbii. 
H6113902MT1 – Kenya plech mletá 125 g – 100% arabica – 
Silná a aromatická káva z horských svahů, která je vhodná 
zejména po jídle. Ty nejlepší arabiky na světě podléhají 
vlhkému zpracování, z čehož se odvozuje přídavné jméno 
"washed".
Doporučená technologie tisku: komplimentka, samolepka
Rozměry: balení 8,5 × 10 × 8,5 cm 
KENYA	    224 Kč 
BRASIL	    250 Kč 
COLUMBIA	 270 Kč
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WERB
H6181100MT1 – BASILUR  
Cold Brew Book Assorted  
plech 32 × 2 g – Směs ovocných 
ledových čajů, aromatizovaná,  
porcovaná 32 × 2 g.
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: 16,8 × 17,3 × 4,5 cm

478  Kč

TIGLO
H6140302MT1 – Tea Pot Jasmine Teardrops 
Green Tea plech 100 g – Zelený čaj 
aromatizovaný s ochucujícími částmi rostlin 
(kousky ovoce), sypaný. Složení je zelený čaj, 
jasmín, aroma jasmínu. 
H6140301MT1 – Tea Pot Tarlton Green Emerald 
Green Tea  
plech 100 g – Čistý zelený sypaný čaj.
Plechová konvice, v které je čaj uložen, slouží 
pouze jako dekorace
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 16 × 14 × 10,8 cm.

278 Kč

 TEWINE
H6183000MT1 – BASILUR Wine Tea 
Majestic Red plech 75 g – Černý čaj 
aromatizovaný s ochucujícími částmi 
rostlin (kousky ovoce), sypaný
H6183001MT1 – BASILUR Wine Tea 
Berry Serenade plech 75 g – Černý čaj 
aromatizovaný s ochucujícími částmi 
rostlin (kousky ovoce), sypaný. 
H6183002MT1 – BASILUR Wine Tea 
Frosted Wine plech 75 g – Zelený čaj 
aromatizovaný s ochucujícími částmi 
rostlin (kousky ovoce), sypaný. 
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: 11 × 15,5 × 7 cm

298 Kč
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WARADA

H6180500MT1
Vintage Blossoms
Assorted přebal 40 gastro sáčků
Nadčasová dárková kazeta plná
květinových vůní a chutí v kombinaci s
vynikajícím srílanským černým a zeleným
čajem. Sada zelených a černých čajů,
ochucená, aromatizovaná, porcovaná
40 × 1,5 g.

H6180501MT1 
White Tea
Assorted přebal 40 gastro sáčků
Bílý čaj, aromatizovaný, porcovaný 40 ×
1,5 g. Basilur představuje luxusní kolekci
bílého čaje White Tea Collection. Každý
z čajů reprezentuje jedinečné vlastnosti
a jemnost bílého čaje, mistrovsky
namíchaného s lahodnými příchutěmi.
Ideální jako dárek a pro povznesení
Vašeho každodenního šálku čaje. 
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 17 × 18,3 × 5 cm

Vintage Blossoms 290 Kč
White Tea 338 Kč

VINGAT

H6183100MT1 – BASILUR Vintage
Blossoms Assorted II. přebal 40 
gastro sáčků – Sada zelených 
a černých čajů, ochucená, 
aromatizovaná, porcovaná 
40 × 1,5 g.
Doporučená technologie tisku:
komplimentka
Rozměry: 16,8 × 18,3 × 5,1 cm

290 Kč
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GOLEF
H6183200MT1 – KINGSLEAF Dream 
Time Gold plech 30 g – Černý čaj, 
ochucený, aromatizovaný, sypaný
H6183201MT1 – KINGSLEAF Dream 
Time Silver plech 30 g – Zelený čaj, 
ochucený, aromatizovaný, sypaný
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: 8,7 × 8,8 × 4,2 cm

112 Kč

ŠÁLČA
H6101500NN1 – Dárková kazeta čajová 
– Štěstí je...® – obsahuje tyto bio čaje - 
Zklidnit mysl, Otevřít oči dokořán, Mít 
přátelé, Naplnit své sny. 
H6101600NN1 – Dárková kazeta čajová 
– Pro radost – obsahuje tyto bio čaje 
– Děkuji, Chvilka relaxace, Čaj štěstí, 
Sluneční pozdrav.
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: 25,5 × 15,5 × 8,5 cm
Minimální odběr: 10 kusů

541 Kč 

BEMESTAR   

H6100900NN1
Dárková sada obsahuje balení dvou 
čajů značky Sonnentor.  
Štěstí je rodinná pohoda: bylinná 
směs s ovocem Bio citrónová, 
květinová, nasládlá.
Nadechnutí v lese: bylinná směs 
bio – bylinná, pryskyřičná, nasládlá. 
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: 8,5 × 14,3 × 12,5 cm
Minimální odběr: 10 kusů

298 Kč
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PABA
Francouzské máslové sušenky La Mére Poulard 
Tradition 125 g. 
H5801300MT1 – La Mére Poulard Tradition Chocolate 
chip butter biscuits papír 125 g – máslové sušenky s 
kousky čokolády 
H5801301MT1 – La Mére Poulard Tradition Lemon 
French shortbread papír 125 g – citronové sušenky
H5801302MT1 – La Mére Poulard Tradition All 
chocolate French shortbread papír 125 g – 
čokoládové sušenky
Rozměry: 24,5 × 7 × 3,6 cm
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka

83 Kč

SABILE

H5801700MT1 – La Mére Poulard 
Mythique Collector Sablés Caramel 
plech 250 g – máslovo-karamelové 
sušenky
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka 
Rozměry: 15 × 15 × 6,5 cm

112 Kč

TARTUFI
H5800600CE1
Vynikající ručně vyrobené 
čokoládové pralinky sester 
Trapistek s extra hořkou 
čokoládou a likérem Tuzemák, 
170 g.
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka 
Rozměry: 14 × 7,5 × 4 cm
Minimální odběr: 30 kusů

264 Kč
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MAZLÍK
125 g kvalitního medu
v šestihranné skleničce.
H6100900WS1 – jarní květová
směs
H6100902WS1 – lipový
H6100903WS1 – medovicový
Rozměry: 5,7 × 6,5 cm
Minimální množství
pro objednání je 10 ks.

139,50 Kč

AMARON
250 g kvalitního medu v krásném 
kulaťoučkém soudečku. 
H6101000WS1 – jarní  
květová směs
H6101002WS1 – lipový
H6101003WS1 – medovicový
Rozměry: Ø 5,8 × 11 cm
Minimální množství pro objednání  
je 10 ks.

Medy je možné darovat ve dvou
velikostech odnosek – Dárkové 
krabičky jsou vyrobené pro 
soudečky 250 g.
Varianta pro 3 skleničky může 
obsahovat buď 3 druhy medu nebo 
eventuálně i dřevěnou naběračku. 
Dále může obsahovat 1 med, 1 
ořechy a mandle v medu nebo 1 
Coffee&Honey nebo zázvor v medu.
Varianta na 2 skleničky v principu
taktéž může obsahovat jakoukoli
kombinaci produktů – buď dva 
medy,
nebo med a oříšky, oříšky a zázvor, 
med a Coffee&Honey. Kombinace 
záleží i na zákazníkovi, co by chtěl. 
Také do této krabičky se vleze 
dřevěná naběračka na med.

196 Kč
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SOLSBO
H6000300NN1 
Dárková sada obsahuje balení tří koření značky 
Sonnentor.  
Sbohem, soli! Zeleninová je lahodná směs sušené 
zeleniny a koření bez přídavku kuchyňské soli. Hodí se 
k přípravě klasické kuchyně, jako jsou omáčky, saláty, 
dušené pokrmy.
Pyramidální sůl z Řecka – přírodní mořská sůl bez 
přidaného jódu. Jemně křupavé vločky soli ve tvaru 
pyramidek pochází z Řecka a vznikají pomalým 
zahříváním slané vody. Postupně se formující 
pyramidy mají příjemně slanou chuť a na jazyku 
rychle tají. Uvítáte je především tam, kde jejich krása 
vynikne, např. v salátech nebo na pečivu. 
Sbohem, soli! Pikantní je to směs rajčat, cibule, 
pastináku a dýně s mletou paprikou, chilli, tymiánem, 
česnekem a pepřem.
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 17,1 × 11,5 × 4 cm 
Minimální odběr: 30 kusů

423 Kč

GRISOL
H6000400NN1
Dárkové balení dvou koření bio – Zeleninový salát 
a grilované maso. 
Grilovací sůl s kořením je směs různých druhů 
koření a krystalické soli. Chilli se stará o lehkou 
ostrost, kmín odpovídá za kořeněnou chuť a 
sladká paprika se stará o zjemnění celého pokrmu. 
Grilovací sůl se hodí na rybu i na maso. 
Vše v zeleném je salátové koření, které obsahuje 
bylinkovou směs zjemněnou květy slunečnice a 
růže, kopřiva, petržel, oregano, tymián a česnek 
medvědí dodají lístkům salátu aromatickou a 
lahodnou chuť.
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 12 × 11,5 × 4 cm
Minimální odběr: 30 kusů

218 Kč

WAKANA
H6100600MO1 – Horká čokoláda perníčková 70%, 
135 g – složení je tmavá čokoláda 70% (kakaové 
boby, třtinový cukr), kakaový prášek (6%), třtinový 
cukr, zázvor, skořice, muškátový oříšek, hřebíček
H6100601MO1 – Horká čokoláda aztécká 70%, 135 
g – složení je tmavá čokoláda 70% (kakaové boby, 
třtinový cukr), kakaový prášek (6%), třtinový cukr, 
skořice, chilli, kajenský pepř, nové koření, vanilkový 
extrakt
H6100602MO1 – Horká čokoláda bílá, 135 g –  složení 
je bílá čokoláda (kakaové máslo 40 %, sušené 
plnotučné mléko, cukr), bourbonská vanilka, cukr
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: Ø 7 × 6,5 cm 
Minimální odběr: 30 kusů

239 Kč

SOLSBO 
423 KČ

WAKANA 
239 KČ

GRISOL 
218 KČ
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JAMÍK
Ručně vyráběné marmelády s 
kousky ovoce. Marmelády jsou 
vyrobeny z lokálních dostupných 
zdrojů. Možné příchutě jsou 
jahodová s chia 65%, meruňková s 
mangen a chia 65%,  
z lesního ovoce 65 %, švestková. 
Balení obsahuje 140 g marmelády. 
Minimální odběr je 30 kusů. 
Na vyžádání je možné mít vlastní 
samolepku nebo papírový 
přebal s Vaší grafikou. Vyrobeno 
v chráněné dílně

127 Kč 

DENIZO
Ručně pečené sušenky různých příchutí. 
Sušenky je možné doplnit etiketou 
s Vaším logem, nebo upravit gramáže 
balíčků. Vyrobeno v chráněné dílně. 

H5800100MO1 – levandulovo-
pomerančové sušenky 80 g

H5800101MO1 – máslové sušenky 100 g

H5800102MO1 – kakaovo-kokosové 
sušenky 80 g

H5800103MO1 – cookies sušenky 100 g

H5800104MO1 – citronové sušenky 100 g

H5800105MO1 – skořicové sušenky 80 g

H5800106MO1 – kokosky 80 g

Rozměry: 11 × 18,5 cm 

Minimální množství je 30 ks. 

Dodání 10 pracovních dnů.

ČOKOTRIANGL
Belgická čokoláda v luxusních 
papírových obalech kolekce Exclusive 
chocolate

H5800703MT1 – Mléčná čokoláda 
s pekanovými ořechy, pistáciemi  
a kanadskou brusinkou

H5800701MT1 – Hořká čokoláda 
s pekanovými ořechy, pistáciemi  
a klikvou 55 g

H5800702MT1 – Hořká čokoláda 
s ostružinami, malinami a mátou

Doporučená technologie tisku:  
komplimentka

125 Kč

Máslové 103 Kč 
Kokosovo kakaové 101 Kč 
Levandulové 87 Kč 
Kokosky	 81 Kč 
Citronové 87 Kč 
Skořicové 81 Kč 
Ovesné 103 Kč 
Cookies s čoko 104,50 Kč
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KRABICE NA MÍRU
Nabízíme výrobu krabic na míru. Krabice 
jsou vhodné hlavně pro dárkové sady, které 
mohou být vystlány slámou nebo na míru 
udělané výřezy. S výběrem materiálu 
Vám rádi poradíme, jelikož na výběr je 
toho spousta. Můžete je mít celoplošně 
potištěné s laminací či moderní, přírodní 
hnědé krabice s jednobarevným tiskem. 
Krabice mohou být klopové nebo dvoudílné 
nebo třeba poštovní. Minimální odběr 
začíná na 50-ti kusech, dle typu, materiálu 
a druhu potisku. Rádi Vám také zajistíme 
výběr produktů do dárkových krabic a jejich 
kompletaci. Pro přesné kalkulace prosím 
kontaktujte náš obchodní tým. 

BOXELA
Dárková krabice s odklopným víkem, 
vyrobená z hnědé 3-vrstvé lepenky. 
Krabice je vhodná pro dárkové sady, 
je možno ji potisknout, vystlat slámou 
nebo vložit výsek. Od 50 kusů je 
možné vyrobit s celoplošným tiskem, 
dodání 3 týdny. Krabice jsou dodávány 
rozložené.
H5301100AA1	 – 37 × 34 × 11 cm
H5301200AA1	 – 28 × 25 × 9 cm
Doporučená technologie tisku:  
magicprint, sítotisk S1
Maximální velikost tisku:  
39 × 35 cm, 28 × 25 cm
Rozměry:  

37 × 34 × 11 cm - 69 Kč 
28 × 25 × 9 cm - 65 Kč

BELLA
H5301500AA1
Dárková kartonová taška s výřezem. 
Taška má skládané dno, které je 
vyztužené třívrstvou lepenkovou 
vložkou. Přední strana má výřez 
okýnka s mašlí bez fólie. Materiál 
hnědý kraft. Na vyžádání lze vyrobit 
od 50 kusů také z bílé lesklé křídy 
nebo s celoplošným potiskem, 
s termínem dodání 3 týdny.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk
Maximální velikost tisku: 22 × 10 cm
Rozměry: 30 × 24 × 12 cm

49 Kč
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